Варианты контрольных работ 3 кл. 1 четв.


1 вариант.
1. Девочки собрали 9 кг лекарственных трав, а мальчики в 5 раз больше. Сколько лекарственных трав собрали дети?
2. Вычислить:

      47 + 3 ∙ 6
      24 : (72 – 66)
      24 : 3
7 ∙ 5
81: 9
8 ∙ 4

3. Сравни:

       9 ∙ 2 … 2 ∙ 8
       7 ∙ 3 … 6 ∙ 9
24 : 3 … 12 : 3
42 : 6 … 27 : 9

4. Найти периметр площадь прямоугольника, длина которого 4 см, а ширина 7 см.
5*. На тарелке лежат сливы. Марина взяла половину всех слив, а Алеша – остальные 4 сливы. Сколько слив было на тарелке?




2 вариант.
1. На клумбах около школы  ребята вырастили 7 красных роз, а желтых в 3 раза больше. Сколько роз вырастили ребята?
2. Вычислить:

       56 + 3 ∙ 6
       8 : (53 – 45)
       42 : 6
7 ∙ 6
72 : 9
7 ∙ 4

3. Сравни:

       7 ∙ 2 … 5 ∙ 3
       8 ∙ 3 … 4 ∙ 7
27 : 3 … 12 : 6
32 : 8 … 21 : 7

4. Найти периметр площадь прямоугольника, длина которого 3 см, а ширина 8 см.
5*. Масса арбуза и еще половины такого же арбуза равна 9 кг. Найдите массу целого арбуза.













1 вариант

1. В клетке было 7 белых кроликов, а серых – в три раза больше. Сколько серых кроликов в клетке?

2. На пошив одного платья расходуют 4 м шёлка. Сколько метров шёлка пойдет на 9 таких же платьев?

3. Вставь пропущенные числа, чтобы получились верные равенства.

 ∙  = 32                                            ∙  = 36                         
 ∙  = 20	                                         ∙  = 63
 ∙  = 24                                            ∙  = 54

4. Сравнить:
7 ∙ 5 – 7 … 6 ∙ 4 + 4                              6 ∙ 8 + 6 … 5 ∙ 8 + 8
7 ∙ 8 + 7 … 7 ∙ 9 – 7                              8 ∙ 2 + 12 … 10 ∙ 3

5. Запиши выражения и найди их значения:
а) произведение чисел 9 и9
б) 8 увеличить в 5 раз
в) 51 уменьшить на 7
г) уменьшаемое 17, вычитаемое 9
д) на сколько 72 меньше 91?


2 вариант

1. У Пети 7 значков, а у Коли – в 4 раза больше. Сколько значков у Коли?

2. В одной банке 3 кг варенья. Сколько кг варенья в  девяти таких же банках?

3. Вставь пропущенные числа, чтобы получились верные равенства.

 ∙  = 72                                            ∙  = 16                         
 ∙  = 30	                                         ∙  = 49
 ∙  = 56                                            ∙  = 81

4. Сравнить:
6 ∙ 9 – 6 … 5 ∙ 8 + 5                              5 ∙ 7 + 7 … 5 ∙ 8 – 5 
8 ∙ 4 + 4 … 5 ∙ 8 – 8                              8 ∙ 3 + 3 … 3 ∙ 7 + 7

5. Запиши выражения и найди их значения:
а) произведение чисел 7 и 4
б) 6 увеличить в 9 раз
в) 63 уменьшить на 8
г) уменьшаемое 15, вычитаемое 8
д) на сколько 54 меньше 63?

Вариант I
1. Решите задачу: 
Бабушка купила 6 рулонов ткани. В каждой из них по 8 метров. Сколько всего ткани купила бабушка? 

2. Решите задачу: У мамы 3 детей. Она принесла из магазина 18 конфет и поровну разделила их между детьми. Сколько конфет получил каждый ребёнок? 

2. Решите уравнения: 
x + 45 = 89                 86 - y = 38 

4. Найти значение выражений: 

7 * 3 =
 4 * 8 = 
18 : 6 =
 8 : 4 = 
5 * 8 = 
12 : 6 = 
27 : 9 = 
21 : 7 = 


5. Найдите значение, представленных выражений: 
1) 72 - ( 34 + 20 ) : 3 =
 2) 48 + ( 30 - 18 ) * 4 = 


Вариант II
1. Решите задачу: 
В детском саду всего 8 комнат. В каждой комнате по 5 столов. Сколько всего столов в детском саду? 
2. Решите задачу: Бабушка принесла из магазина 15 печений и разделила их между 3 внуками поровну? Сколько печений досталось каждому? 
3. Решите уравнения:
x + 42 = 96                    81 - y = 33 

4. Найти значение выражений: 

9 * 3 =
 6 * 7 = 
18 : 3 = 
4 * 8 =
 21 : 3 =
 25 : 5 = 
12 : 4 =
 28 : 2 =

 
5. Найдите значения, представленных выражений:
 1) 82 - ( 12 + 49 ) : 3 = 
2) 18 + ( 40 - 28 ) * 3 = 
